

外交部驻港公署：

敦促加方立即停止干预香港事务

据新华社电 针对近日加拿大政客不顾中方坚决反对，接连发表涉港错误言论，外交部驻香港特别行政区特派员公署发言人22日表示，加拿大

方面屡次对香港事务说三道四、指手画脚，粗暴干涉中国内政，外交部驻港公署对此表示强烈不满和坚决反对。

发言人指出，加方错误言论将

暴力违法行径同和平集会混为一谈，无视香港警队依法惩治暴力，却别有用心地提出所谓各方保持克制。这种是非不分、黑白颠倒的错误言论，与当前香港社会和全体

市民止暴制乱、恢复秩序的普遍诉求背道而驰，实质是为暴力违法分子撑腰打气。

发言人强调，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，不容

任何外国、组织和个人干预。我们再次敦促有关国家和政客摆正位置、悬崖勒马，恪守国际法和国际关系准则，立即停止拿香港事务“刷存在感”！

请看投机政客何俊仁的真面目



案时公然在立法会会议厅用平板电脑浏览艳照，舆论哗然。

无论在担任区议员、立法会议员还是当民主党主席期间，他忽左忽右，反反复复。参选2012年香港第四任行政长官选举大败而归后，转而在2015年挑头反对特区政府提出的行政长官普选法案，严重阻碍香港民主制的发展。近年来，他更加主动、更加积极地迎合西方反华势力的立场，恶意干扰特区政府施政，肆意攻击内地社会制度、司法制度等，挑战“一国两制”原则底线。这些“投名状”让他最终得到了西方反华势力的高度关注并主动与其接触，成为一名美国在香港大力扶植的政治代言人。

在“反中乱港”分子中，何俊仁是煽动暴力、巧于诡辩、蛊惑民众的“行家里手”。无论是“占中”期间以身试法，还是此次“反修例”事件中背后操盘，何俊仁及其背后的政治势力都是香港社会近年来日益泛政治化、激进化甚至暴力化的主要策划者和组织者。他曾叫嚣如果特区政府不能满足他们的要求，就要面对一个“新的香港”。这赤裸裸的威胁，将其及同道者搞乱香港、颠覆特区政府、挑战“一国两制”原则底线的狼子野心暴露无遗。

在此次“反修例”风波中，何俊仁玩弄翻手为云、覆手为雨的手段和他的同党李柱铭如出一辙。他蹦得高，骂得狠，一副“慷

慨激昂”的模样，然而殊不知其在香港回归前同李柱铭一样，也是“逃犯条例”的支持者、推动者。香港媒体揭露，他在当时港英立法局发言，希望就有关香港与内地移交逃犯事宜达成协议从而予以立法。言犹在耳，出尔反尔！

何俊仁还肆无忌惮颠倒黑白、睁眼说瞎话，把践踏法治的暴力示威美化成为“天经地义”；干扰、歪曲、打压警察的公正执法，给警方扣上“警权过大”“滥用暴力”的帽子，甚至炮制并煽动“仇警”“黑警”论调，鼓励针对警察的暴力行为……何俊仁身为专业律师，却躲在背后教唆违法暴力行为，拿香港年轻人当棋子和炮灰，推动暴力不断升级，干扰香港司法，破坏香港法治，十足一个阴险小人。

8月3日晚，何俊仁与黎智英、李柱铭等“祸港四人帮”在饭店与美方人员密会。窗外暴力流血，窗内觥筹交错，此情此景实在令人愤慨。何俊仁之流靠出卖香港和国家利益找美国主子求好处，如此一副奴颜媚态，就是毫无忌惮地昭告世人，他们就是外部势力煽动“颜色革命”的“马前卒”。

历史上，像何俊仁这样巧言令色、出卖家国的“跳梁小丑”不乏其人，但全都没有好下场！对这样一“渣”到底的“反中乱港”分子，就应该让其真实面目暴露于光天化日之下，使其难以遁形！

(新华社记者)

“反中乱港头目”
李柱铭难逃正义审判

发布造谣文章，以偷换概念、歪曲解读等肮脏手法，公开抹黑香港特区政府修订《逃犯条例》，煽动蛊惑民众与特区政府和警方进行暴力对抗。身为法律人，李柱铭公然教唆犯法，破坏香港的法治基础，破坏香港的繁荣稳定，置国家利益和民族尊严于不顾，其丑恶行径无耻至极。

尤为讽刺的是，一直以“英国御用大律师”身份自居的李柱铭，却连最基本的逻辑都无法自治。实际上，最早提出希望香港特区政府和内地谈移交逃犯协议以及刑事司法互助安排的，正是他自己。早在1998年，时任香港特区立法会议员的李柱铭就曾正式提出“逃犯危害香港安宁”，动议特区政府安排内地与香港可移交罪犯。20多年后他却突然玩“变脸”，其出尔反尔、指鹿为马的“政棍”行径，不仅违背了作为法律人的基本职业操守，更折射出“反中乱港”的险恶用心。

修例风波发生以来，李柱铭口口声声“愿意为民主付出绝对代价”，但在街头暴乱事件中，他一面蛊惑香港学生和社会青年参与暴动，一面却不让自己后代沾染任何“街头政治”污渍，“两面人”的算计和考量展现得淋漓尽致。处心积虑地让年轻人充当棋子、炮灰，自己却当“缩头乌龟”，吃“后生仔人血馒头”以谋求私利，如此虚伪、狡诈、自私，令人齿冷！

(新华社记者)

能够挤进黎智英、李柱铭、陈方安生的“搞事队伍”，能够成功攀附上西方反华势力在香港的代言人，“祸港四人帮”中最年轻的何俊仁可谓是削尖了脑袋，费尽了心思，着实是将见风使舵、政治投机、耍赖诡辩、颠倒黑白等种种“厚黑学”技能发挥到了相当水准。

此次修例风波中，从煽动造谣到元朗暴乱，从中环密谋，再到违法游行的现场，都可以看到何俊仁上蹿下跳的身影，这也让越来越多的香港人看清了何俊仁“反中乱港”、西方反华势力“鹰犬”的本质，任他再怎样投机，最终只会落得被世人唾弃的下场。

翻开何俊仁的从政史，堪称其身不正、信用破产。他丑闻缠身，多次在选举中瞒报、漏报个人资产；自己被曝私造违建却揭发政治对手违建，被媒体讥为“宽己严人”；因携家眷接受航空公司款待，被质疑参与“免费豪华游团”，有潜在利益冲突。最让何俊仁“走红”的是，2014年他被记者拍到在财政司司长宣读预算

陈方安生何以“不安生”？



就与中央政府、特区政府公然对立，坐上立法会议员位子后，更打着“民主”的幌子领导反对派上演各种乱港祸港丑剧。“变脸”比翻书还快，令人叹为观止！

陈方安生人格之分裂、虚伪，还见于其自称“香港良心”，兜里却装着一笔笔“政治黑金”。她在时不时“教导”别人“廉洁守正”的同时，自己谋取的却是不可告人的私利。多家香港媒体曾披露，仅在2013年至2014年间，陈方安生就3次收受黎智英给予的“政治献金”达350万港币，用于从事各种“反中乱港”活动。

一段时间以来，只要香港社会有什么风吹草动，她必向美英“洋大人”告状。2014年香港发生非法“占中”期间，她就被曝光与美国高层官员见面。今年，她利用香港修例风波故伎重演，歪曲事实真相，大肆造谣生事，攻击香港法治，诋毁“一国两制”，乞求“洋主子”插手香港事务。她跑到大洋彼岸，与美国副总统彭斯及多位高官、政客会面，还公开宣称“美国完全有权过问香港人权和‘一国两制’”。她大概忘了，自己在香港回归10周年时曾对外媒说“没有回归，香港很难生存下去……最好的贡献便是好好落实‘一国两制’”。前后对照，何其讽

刺。

近期事件中，陈方安生以“民主卫士”的伪善面具蒙脸，公然扭曲事实、大肆制造舆论、不断煽风点火。她利用前政府高官身份鼓动现职公务员参与罢工示威，企图瘫痪特区政府运作，削弱行政长官权力；面对社会大众对违法暴力行为的不满，她炮制“年轻人别无选择”的歪理邪说，为激进分子暴行进行辩护和美化；她怂恿涉世未深的年轻人以身试法，自己则和其他几个乱港头目躲在酒店里，与“外籍人士”举杯密商……陈方安生所言所行，无不是在兴风作浪，使香港动荡局势进一步升级。为满足为官食禄时没能实现的政治野心，她不惜以牺牲700多万香港市民的安定为交换，无怪乎有香港舆论抨击其自称“香港良心”，事实却是“出卖良心”。

大量事实曝露于世，陈方安生的恶行无可狡辩。这类野心家、阴谋家妄图用毁掉香港前途和大众福祉来填充一己私利之欲壑，是最让人唾弃的败类。今日中国之香港，岂容这些戕害香港的凶手、出卖民族的叛逆恣意横行！

(新华社记者)

“祸港四人帮”中，陈方安生是个“特殊的角色”。曾任港英政府布政司的她，是西方反华势力插手香港事务的一枚重要棋子。随着其卖港卖国恶行不断曝光，人们愈发看清楚，陈方安生就是让香港不安生的重要祸首。

长期以来，陈方安生工于钻营取利，是不折不扣的政治“投机客”“变色龙”。香港回归祖国后，陈方安生出任特区政府政务司司长，信誓旦旦表示效忠基本法，拥护“一国两制”，口口声声自称爱国爱港。但由于当行政长官的如意算盘未能得逞，遂与董建华先生貌合神离，不配合行政长官施政。一退休，陈方安生

声明公告

咨询电话：0311-85886555, 85815912

<p>声明：栾城区普润商店营业执照正本丢失，注册号：130124670164929，经营者：张松岭，发证日期：2016年8月9号，声明作废。</p> <p>声明：周彭岗，冀 AME22，证号 130132034670，营运证丢失，特此声明。</p> <p>声明：石家庄和利科技有限公司(统一社会信用代码 911301816732405439)原法人章(张建梅)，声明作废。</p> <p>声明：石家庄和利科技有限公司(统一社会信用代码 911301816732405439)公章、财务专用章丢失，声明作废。</p> <p>注销公告：平山县晨丰农业专业合作社(统一社会信用代码 93130131MA07R0GURQ)经股东会决定拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由武荣喜(负责人)、刘俊明、赵兰平、米昌锡、赵玉马组成，请债权人自公告之日起45日内到本企业清算组申报债权，特此公告。</p> <p>遗失声明：本人王中民(身份证号 13223219560820151X)申购现代城商舖 34-105，因不慎丢失收据(房款 3331500.00，票号 0000147)现声明收据原件作废，由此产生的一切法律责任与经济纠纷由本人负责，与河北美房房地产开发有限公司无关。</p>	<p>注销公告：石家庄海康医疗信息技术有限公司(统一社会信用代码 91130104358500755W)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由张玉红(负责人)、郑彩云、李宇组成，请债权人自公告之日起45日内到本企业清算组申报债权，特此公告。</p> <p>声明：河北君元商贸有限公司在2019年8月10日不慎遗失食品经营许可证正本，许可证编号：JY1301850004879，发证机关：石家庄市鹿泉区食品药品监督管理局，现声明作废。</p> <p>声明：石家庄开发区四达机械厂，遗失营业执照副本，注册号：130101600012201，经营者：张永辉，发证日期：2015年4月20日，声明作废。</p> <p>注销公告：平山县崇喜农业专业合作社(统一社会信用代码 93130131MA07QNB83G)经股东会决定拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由赵玉马(负责人)、刘俊明、赵兰平、米昌锡、武荣喜组成，请债权人自公告之日起45日内到本企业清算组申报债权，特此公告。</p> <p>遗失声明：本人周爱惠(身份证号：13010519720609032X)高健(身份证号 13010519720609032X)不慎将西美第五大道5号楼1190031101房，不慎将税费收据(税费金额119003.1元)丢失，特此声明作废。由此产生的纠纷与石家庄市西美房地产开发有限公司无关。</p>
--	---